Торговля и потребительский рынок.  
В районе развивается инфраструктура розничной торговли и общественного питания. По состоянию на 01 января 2021 года торговое обслуживание населения осуществляло 230 объектов розничной торговли с общей торговой площадью 9 960 кв. м., в том числе 191 магазин, 32 павильона и 7 киосков. Фактическая обеспеченность населения торговыми площадями на 1000 жителей составила 435,8 кв.м. Наибольшее количество объектов потребительского рынка сосредоточено в крупных населенных пунктах - это с. Мухоршибирь и п. Саган-Нур.
Оборот розничной торговли за  2020 год  составил 1960 млн. руб., что составляет к уровню прошлого года 102,6%, выполнение программного индикатора – 102,6 %.
В 2020 году за счет переоборудования нежилого помещения в селе Мухоршибирь открыт супермаркет федеральной торговой сети «Светофор» с площадью торгового зала 600 кв.м. и общей площадью магазина - 800 кв.м.,  Объем инвестиций составил 2,0 млн. руб. Создано 14 новых рабочих мест. 
В отчетном периоде услуги общественного питания на территории Мухоршибирского района оказывали 23 предприятия, из них 1 столовая, 10 кафе, 12 закусочных на 1 200 посадочных мест. Обеспеченность услугами общественного питания составляет 52 посадочных  места на 1 000 жителей.
Оборот общественного питания составил 140  млн. руб., программный показатель  выполнен на 10,3%.
В сфере бытового обслуживания в районе функционирует 21 парикмахерских, 5 мастерских по ремонту обуви, 8 – по пошиву и ремонту одежды, 8 – по ремонту и обслуживанию бытовой техники и радиоаппаратуры, 6 - по ремонту и изготовлению мебели, 3 – предоставляют услуги фотоателье, 3 пункта оказания ритуальных услуг, 16 станций технического обслуживания и ремонта транспортных средств, 13 – ремонт и строительство жилья и других построек, 6 прочие виды бытовых услуг. На предприятиях бытового обслуживания занято 132 человека. 
Объем платных услуг населению составил 250,5 млн. рублей, выполнение  программного  показателя  – 102,2%.
Среднемесячная заработная плата в сфере торговли и потребительского рынка составила 19 500 рублей, программный показатель выполнен на 101,0%. Численность занятых в торговле  и потребительском рынке – 1290 человек, плановый показатель выполнен на 100,4%.
На территории района работают по два магазина «Титан» и «Барис», относящиеся к республиканским торговым сетям.  

Малое предпринимательство
По сведениям Бурятстата на 01 января 2021 года на территории муниципального образования «Мухоршибирский район» зарегистрировано 494 субъекта малого и среднего предпринимательства, в т.ч. 352 индивидуальных предпринимателей и 142 малых и средних предприятий. 
Количество самозанятых граждан, зафиксировавших свой статус, с учетом введения налогового режима для самозанятых, на 01 января 2021 года составило 116  человек.
Распределение субъектов малого и среднего предпринимательства по  видам экономической деятельности характеризуется следующим образом: торговля оптовая и розничная, ремонт автотранспортных средств и мотоциклов – 36,0%, сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство – 19,2%; деятельность профессиональная, научная и техническая – 3,2%; деятельность гостиниц и предприятий общественного питания – 6,1%; транспортировка и хранение – 6,1%; обрабатывающее производство – 4,7%; строительство – 4,5%;  обеспечение электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха- 2,2%; прочие виды деятельности – 18%.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций  составила 14,5%, выполнение плана составило 100%. 
Численность занятых в малом бизнесе в отчетном периоде – 1482 человек, что к 2019 года составляет 101,2%, выполнение программного показателя – 100,5%. 
Среднемесячная заработная плата на малых предприятиях составила 21100 рублей, программный показатель выполнен на 102,9%
За 2020 год объем отгруженных товаров, выполненных работ, услуг силами субъектов малого и среднего предпринимательства  составил 785 млн. рублей, что превышает показатель 2019 года на 3,3%, программный показатель выполнен на 101,3%.
В целях создания условий для субъектов малого предпринимательства принята и реализуется муниципальная подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании «Мухоршибирский район» на 2015-2017 годы и на период до 2023 года» программы «Экономическое развитие на 2015-2017 годы и на период до 2023 года муниципального образования «Мухоршибирский район». 
На постоянной основе осуществляется информационная и консультационная помощь субъектам малого и среднего предпринимательства по вопросам применения действующего законодательства, участие в муниципальной подпрограмме развития малого и среднего предпринимательства, оказание финансовой поддержки и другим вопросам. 
В районе действует Фонд развития и  поддержки предпринимательства Мухоршибирского района, учредитель  администрация района. Фонд осуществляет свою деятельность по следующим направлениям - компенсация части расходов, связанных с оплатой кадастровых работ. Второе направление работы Фонда – это информационная поддержка субъектов малого бизнеса и оказание консалтинговых услуг - составление налоговой, статистической и прочей отчетности и направление её в электронном виде в контролирующие органы.
За 2020 год  Микрокредитной компанией Фонд развития предпринимательства г. Улан-Удэ предоставлено 18 микрозаймов субъектам малого предпринимательства на сумму 8,8 млн. руб.
Для развития малого бизнеса в августе 2020 г. в п. Саган-Нур открыт  филиал Центра предпринимательства «Мой бизнес». За период работы филиала за консультациями обратилось более 170 предпринимателей. 

