Администрация МО СП «Тугнуйское» информирует население о приеме заявлений на право заключения договора аренды земельных участков:
[bookmark: _GoBack]- для предпринимательской деятельности, общей площадью 42 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для предпринимательской деятельности, кадастровый номер: 03:14:200106:1, местоположение земельного участка: установлено относительно ориентира. Наименование ориентира нежилое строение (магазин «Людмила», почтовый адрес ориентира – Респ. Бурятия, Мухоршибирский район, с. Тугнуй, ул. Ленина, дом 15
Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка – в течение тридцати дней со дня обнародования и размещения настоящего извещения имеют право подавать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, подача заявлений, ознакомление со схемой расположения земельных участков осуществляется по адресу: Мухоршибирский район, с. Тугнуй, ул. Гагарина, 1, Администрация МО СП «Тугнуйское» в рабочие дни с 8:00 до 16:00.
Дата начала приема заявлений: 12.10.2016г. с 9:00ч.
Дата окончания приема документов: 10.11.2016г. 16:00ч.
 

Объявление

Администрация МО СП «Тугнуйское» информирует население о предстоящей постановке на кадастровый учёт земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 790 кв.м., категория земель: земли населённых пунктов, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение земельного участка: РБ, Мухоршибирский район, с.Тугнуй, ул. Гагарина, участок б/н.












